

Medien-Mitteilung

HCS Group erhält nachhaltige ISCC PLUS-Zertifizierung für deutsche Produktionsstandorte

Die ISCC PLUS-Zertifizierung wurde für die zwei HCS Group Produktionsstandorte in Hamburg und Speyer erteilt. Damit kann das Chemieunternehmen nun zertifizierte Massenbilanzprodukte unter der Haltermann Carless-Marke anbieten.

Frankfurt a. M., 21. November 2022 – Die HCS Group, ein international führender Anbieter für hochwertige Kohlenwasserstoffspezialitäten, hat für zwei ihrer wichtigsten Produktionsstandorte in Deutschland das ISCC PLUS-Zertifikat (International Sustainability & Carbon Certification) erhalten. Damit ist die HCS Group in der Lage, dem Markt eine breite Palette an biobasierten und massenbilanzierten Produkten anzubieten, die nachweislich einen deutlich geringeren CO₂-Ausstoß haben als Produkte auf fossiler Basis.

Henrik Krüpper, Chief Executive Officer der HCS Group, sagt: "Wir freuen uns sehr über die ISCC PLUS-Zertifizierung unserer Haltermann Carless-Produktionsstandorte in Deutschland. Dies ist ein weiterer Schritt auf unserem strategischen Weg, unser Portfolio zu transformieren und nachhaltige Alternativen neben unseren traditionellen Lösungen anzubieten. Wir sind ein Verfechter der Kreislaufwirtschaft und verpflichten uns, unseren Kunden CO₂-reduzierte Lösungen anzubieten sowie unser Angebot an Produkten und Dienstleistungen im Rahmen des ISCC PLUS-Programms zu erweitern."



Chris Hutchinson, Senior Vice President Corporate Development & Sustainability, ergänzt: "Das ISCC PLUS-Zertifikat ist ein weiterer Meilenstein in dem Bestreben der HCS Group, nachhaltige Lösungen im Einklang mit strengen Nachhaltigkeitskriterien zu entwickeln. Der Ansatz der Massenbilanzierung unter Verwendung konsistenter und zertifizierter Daten ist eine großartige Option, um nachweisbare Emissionsreduzierungen in der Lieferkette zu erreichen und bietet unseren Kunden eine kosteneffiziente Lösung auf dem Weg zu einer ganzheitlichen Bioökonomie."

ISCC-Nachhaltigkeitszertifizierung für zirkuläre und biobasierte Konzepte

ISCC (International Sustainability and Carbon Certification) ist ein weltweit anerkanntes System für recycelte und biobasierte Materialien. Es ermöglicht die Rückverfolgbarkeit über die gesamte Lieferkette sowie die Überprüfung spezifischer Umwelt- und Sozialstandards.

XXX

Photo:



Die HCS Group hat die ISCC PLUS-Zertifizierung für ihre beiden Haltermann Carless-Standorte in Deutschland erhalten.

Foto: Haltermann Carless Produktionsstandort in Speyer

© HCS Group





Über HCS Group

Die HCS Group ist ein international führender Anbieter von hochwertigen Kohlenwasserstofflösungen in den Bereichen Mobilität, Life Science, Industrie und Energie. Mit Zugang zu erneuerbaren Ressourcen von strategischen Partnern treibt das Unternehmen die Entwicklung nachhaltiger Produkte voran und leistet damit einen wertvollen Beitrag zur Verringerung der Treibhausgasemissionen. Zur dem Unternehmen gehören die Marken Haltermann Carless, ETS Racing Fuels und Electrical Oil Services (EOS). Die HCS Group mit Hauptsitz in Frankfurt am Main beschäftigt rund 500 Mitarbeiter. Das Unternehmen gehört zur H.I.G. Europe, einer Tochtergesellschaft der privaten US-amerikanischen Private-Equity-Gesellschaft H.I.G. Capital. Weitere Informationen unter www.h-c-s-group.com

Media Kontakt:

Sandra Zirm HCS Group GmbH Edmund-Rumpler-Str. 3 60549 Frankfurt am Main +49 69 695 386-117 pr@h-c-s-group.com